

HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjóslat: Élénk délnyugati szél, változó felhőzet, egyes helyeken záporosó. Az enyheség tovább tart.

— Két nap alatt 66 centimétert aradt a Tisza. A Tisza vízszintje állandóan emelkedik. Szerdán 502 centiméter volt a víz magassága, az áradás csütörtökön tovább folytatódott, úgyhogy pénteken már 568 centiméteres vízmagasságot mértek. A vízmagasság vasárnapra előreláthatólag meghaladja a 6 métert. bezést jelentett be az ítélet ellen.

— Folyamodás a Nemzetvédelmi Kereszt-ért. Az Országos Nemzetvédelmi Bizottság a „Nemzetvédelmi Kereszt” iránti kérelmekhez folyamodási íveket bocsátott ki, melyeket az igényjogosultak töltenek ki. Az íveket szegediek részére a következő csoportosításban adják ki: **vitéz Poitzyendy Károly** ny. ezredes hétfő, kedd, szerda, délután 5–7 óráig Fodor-utca 9. alatt (telefon: 30-02), az összes katonai ellenforradalmi alakulatok, valamint a Bernátsky-hadosztálynak Dunántulra elindult résztvevői részére, — **dr. Tóth Imre** kormányfőtanácsos ugyanezen napokon Tisza Lajos-körút 54. sz. alatt (telefon: 18-43), az 1919 május 7-i lefegyverzésben és a karhatalmi tiszti századokban résztvevő tartalékos tisztek és tisztjelöltek részére, — **Karácsonyi Guidó** plébános ugyanezen napokon és időben a Katolikus Körben az ellenforradalmi keresztényszocialisták és a női ellenforradalmi tábor résztvevői részére, — **vitéz Bakonyi Imre** igazgató hivatali helyiségében a szegedi ellenforradalmi mozgalomban résztvevő tanárok és tanítók részére, — **dr. Bokor Pál**, a szegedi ellenforradalmi szervezetek összes polgári résztvevői (ABC tisztviselők, gazdák, társadalmi körök, iparosok, mindkét minisztérium), valamint a Bárdoss-különlítmény, ifjúsági egyesületek, TEVEL, rendőri és csendőri karhatalom, nyugatmagyarországi felkelés volt tagjai részére. Aki a fenti csoportok egyikéhez sem tartoznak, azok részére a szükséges felvilágosítással szolgál minden délután **dr. Bokor Pál** (Attila-utca 11., telefon: 24-49). Aki már a jelentkezési ívet és okmányait beadta, azok is az egyes említett csoportvezetőknel vegyék át a folyamodóívet, mert enélkül kérelmük nem továbbítható. A bizottság tagjai csak eredeti okmányokat fogadhatnak el mellékkeltül.

Györfy-autóservice
Boldogasszony-sugárút 3,
Hősök kapuja mellett, 333 Tel. 29—09

— **Mezőgazdasági gépkezelői tanfolyam Szegeden.** A Duna-Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara a földművelésügyi miniszter támogatásával március 26-tól április 24-ig bezárólag Szegeden, az állami felsőipariskolán mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamot rendez. A tanfolyam hallgatója lehet minden 18 életévét betöltött egyén, aki a csepülőgép üzemi karbantartásával és vetőmagtisztítógépek kezelésével, valamint a traktorok kezelésével és vezetésével kíván foglalkozni.

— **Előadás a munkásmozgalom történetéről.** A Munkásotthonban pénteken este **Szekeres István** (Budapest) tartott előadást a munkásmozgalom történetéről. Vázolta előadásában, hogyan fejlődött ki a szervezeti mozgalom az elmúlt ötven év alatt. Hangoztatta, hogy az ipari viszonyok, a még meglévő céh-korszak csökkenései egyáltalán nem biztosították a munkavállalók számára, hogy szükségletüket kielégythessék. A szervezkedés szükségességének felismerése folytán azután egymásután alakultak meg a munkásszervezetek. Az előadás végén **Szekeres István** vázolta az ötvenéves munkásmozgalom főbb eredményeit.

VÉR GYÖRGY bevezető előadásával és **HOCHDUÓ** részvételével vidám, táncos egybekötött

kabaréestet rendez
ma este (szombat) 8 órakor a Margit-utcai székházban a Dolgozó Nők és Dolgozó Ifjúság csoportjai. — Vendégeket szívesen lát a rendezőség.
265

— **A természetes „Fereho József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált háziszor megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

<p>Legújabb tavaszi turbán gyönyörű színekben P 3⁹⁸ BECSEI Klauszál-tér 8.</p>	<p>Fehér pikké-spicc P 1⁵⁰ nagy választékban BECSEI Klauszál-tér 8. 603</p>
--	---

— **A kereskedők készletbejelentési kötelezettsége.** A Kereskedelmi Hivatal szegedi kirendeltsége felhívja mindazok figyelmét, akiknek a zár alá vett cikkekre bejelentési kötelezettségük keletkezett, a Budapesti Közlöny 1941. évi 15. számában megjelent iparügyi miniszterium 2000—1941. sz. rendeletre. A rendelet értelmében, akiknek a zár alá vett valamely cikkekre vonatkozóan bejelentési kötelezettsége fennmarad, — tehát a következő hónapokban is bejelentést kell tennie mindaddig, amíg az illető cikkből készlete van —, tekintet nélkül arra, hogy a készlete a megjelölt mennyiségeket eléri-e vagy sem. Akiknek pedig a rendelet mellékleteiben említett és zár alá nem vett valamely anyagra (cikkre) vonatkozóan keletkezett bejelentési kötelezettsége, bejelentést kell tennie arra a hónapra vonatkozóan is, amelynek utolsó napján készlete elsősorban nem éri el a mellékletben meghatározott mennyiséget. Bejelentést a bejelentő lapokon két példányban (fehér és piros) kell megtenni. A bejelentő lapokat a m. kir. Kereskedelmi Hivatalnak (Budapest, V. Széchenyi-rakpart 6. IX/3. csoport címére) válaszborítékkal ellátva olyképpen kell beküldeni, hogy a hónap utolsó napján meglévő készlet bejelentése a következő hónap 7. napjának déli 12 órájáig a bejelentő hivatalnál legyen. A bejelentő lapok a Kereskedelmi Hivatal kirendeltségeinél igényelhetők. A bejelentés elmulasztása büntetést von maga után.

— **Az Egyetemet Végzett Nők tuberkulózis-előadása.** Az Egyetemet és Főiskolát Végzett Magyar Nők szegedi csoportja rendezésében **dr. Kramár Jenő** egyetemi tanár: „Mit kell tudniok a szülőknek a tuberkulózisról” és **vitéz dr. Tóth Béla** tisztifőorvos: „Mit tesz a közegészségügyi szolgálat a tuberkulózis megelőzése érdekében” címmel a központi Egyetem aulájában 25-én, kedden délután 6 órakor előadást tart. Belépődíj nincs.

— **Orvos, kereskedő és a műszerek.** **Novák Zoltán** orvosi műszerkereskedő 1935-ben összeköttetésbe került **dr. Várady Mária** orvosnővel, aki 276 pengőért különböző orvosi műszereket rendelt és előlegül 100 pengőt adott át **Nováknak**. Néhány hónap múlva az orvosnő ellátogatott a kereskedőhöz, akihez ekkorra már megérkeztek a műszerek, ugyancsak ekkorra nyert kiegyenlítést a vételárból még fennmaradt 176 pengő. **Dr. Várady Mária** ekkor éppen az időben még nem volt szüksége a műszerekre, miért is azokat a kereskedőnél hagyta. Amikor azután **Gyulán** rendelést nyitott, ismét elment **Novákhoz**, aki most azzal fogadta, hogy a műszerek még nem érkeztek meg. Az orvosnő egyideig várt, azután feljelentést tett **Novák** ellen. A vádlott kereskedő tagadta a terhére rótt bűncselekményt, a tanúk azonban ellene vallottak. A törvényszék héthónapi börtönbüntetésre ítélte. **Novák** fellebbezte.

— **Kultúrest az AUKÉ-ban.** Vasárnap este fél 9 órai kezdettel érdekes műsoru kultúrestet rendez az Alföldi Utazók és Kereskedők Egyesülete klubhelyiségének nagytermében. Művészeti, irodalmi és aktuális kérdésekről adnak elő **Tölgyes Gyula**, **Vér György**, **Gábor Arnold**, **Hartmann Mihály**.

— **Olcsóbb lett a telefondíj** Hódmezővásárhelyen és Köppánccsal. A Hódmezővásárhelyi és Köppánccsal folytatott távolsági beszélgetések díját a postaveszérigazgatóság lezállította. Egy 9 perces beszélgetés díja az erős forgalomban az eddigi 1 pengő 10 fillér helyett 50 fillér, a gyenge forgalomban 70 fillér helyett 50 fillér lesz.

Berndorfi alpakka
Fűzőeszközök kaphatók 298
Hungária edényházban
Tisza Lajos körút 55.
(Mihályi fűszerüzlet mellett)

— **Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.**
— **Kultúrest a zsinagógában.** A Szegedi Izraelita Hitközség február 23-án, vasárnap este fél 9 órakor a fülött régi templomban kultúrestet rendez, amelyen **dr. Beneschovszky Imre** budai főrabbi tart előadást. Az előadás tárgyának érdekességére és az előadó kitűnő személyére való tekintettel a hittestvérek minél nagyobb számban való megjelenését kéri. Belépődíj nincs. 68

AZ OLVASÓ ROVATA

Rendőri figyelmeztetés az éjszakai mázolóknak ellen

Igen tisztelt Szerkesztő Ur! Az ártatlan házfalakat mázolóknak ismét működnek a városban és piszkító jókedvükben elcsufítják, tönkreteszik a legártatlanabb falakat. Mintha ezek az ismeretlen, romboló kedvű mázoló fiatalurak az éj lepte alatt csak azon törnének a fejüket, hogyan lehetne minél többet rongálni, hogyan lehetne dolgos adófizető polgárok házákat tönkretenni, elcsufítani, beszennyezni. Amíg ezek a mázoló urak előszeretettel keresték meg az éjszaka lepte alatt a különböző közintézmények és középületek falait, addig azt hittük, hogy ez a hatóságok dolga és majd csak figyelmesek lesznek a rongálókra, akiknek egyszer és mindenkorra elveszik a kedvüket ezektől a sületlen, piszkításoktól. De azt kell látnunk, hogy hiába minden figyelmeztetés, nem használnak és úgy látszik, kevés a figyelem is, mert most megint működésbe léptek és nem kimélik maszatos vödörrel és piszkos penzljükkel az adófizető polgárok magántulajdonát képező családi házak falát sem.

A gyerekek menjenek az iskolába, a rongálók pedig intézzék el a hatóságok — nem engedhetjük, hogy egész életünk munkájával megszerzett kis házunkat ilyen éretlen mázolóknak elcsufítsák és megrongálják. Legutóbb a Pácsi-utca házban merészkedtek el és például az én kis házamat hét helyen moeszkolták be piszkos mázolóikkal. Lelkiismeretellenül egyenesen tönkreteszik ezekkel a mázolásokkal a falakat, az egész utcai frontot, pedig éppen a közelmúltban nagy áldozattal újrifestettem a házfalakat. Hát ez már mégis több a gyerekesnőknél, amit jóakaratulag elnéznek a házigazdák és hatóságok. Több háztulajdonostársam nevében kérem most már a rendőrséget! fordítson nagyobb figyelmet az éjszakai mázolóknak és akadályozza meg, hogy adófizető polgárok magántulajdonát bepiszkítsák és megrongálják azok, akiknek úgy látszik, semmi sem szent. Tisztelettel: Cs. J., pacsirtautcai háztulajdonos.

HAJTÓKA
Áldott állapotban lévő anyák, csecsemők, gyermekek és agyvérzésre hajlamos emberek **ideális pikkóta-hashajtója** Kapható kicsinyben és nagyban a **Temesváry-gyógyszertárban** Szeged, Klauszál tér 9.

● Folyó hó 23-án, vasárnap este 7 órai kezdettel **Farsangi bál „Legyesben”**
(Vásár-tér),